

БОЕВАЯ ВАХТА



№6 (19924)

Пятница

17

февраля
2023 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Доблесть и гордость страны

«Земля может накормить человека своим хлебом, напоить водой из своих родников, но защитить сама себя она не может, поскольку это святое дело тех, кто ест хлеб родной земли, пьет её воду, любуется её красотой», - это слова великого русского полководца Александра Суворова. Во все века на Руси с уважением и почётом относились к профессии защитника Родины. Мы вправе гордиться доблестью наших ратников. И сегодня отдаём дань памяти нашим предкам, их боевым свершениям во славу Отечества.

История Вооружённых Сил России является ярким свидетельством того, что во все времена героизм, мужество наших соотечественников, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства, гарантией целостности и независимости родной земли.

Первые княжеские дружины, полки Александра Невского, армии А.Суворова и М.Кутузова, доблестные эскадры Ф.Ушакова, П.Нахимова и С.Макарова, фронты А.Брусилова и Г.Жукова - это наша история, история, без которой немыслимы Российская армия и флот.

Защищать Отчизну - это тяжёлый ратный труд, который в России всегда был в почёте. Военная служба на протяжении веков была символом мужества, самоотверженности, доблести и героизма.

Это праздник сильных, мужественных и крепких духом людей. Через службу в Вооружённых Силах прошли миллионы российских граждан, и для них это стало настоящей школой жизни. Служба Отечеству - это не просто воинский долг, это и призвание, и смысл жизни.

Верность славным традициям вооружённой защиты Отечества военнослужащие убедительно доказали в послевоенных конфликтах в Афганистане, на Северном Кавказе. Высочайшие образцы мужества и самопожертвования проявили воины в борьбе с международным терроризмом на территории Сирийской Арабской Республики и в наши дни в суровой схватке с укронацизмом на Украине.

В строю доблестных защитников Отечества моряки-тихоокеанцы сегодня успешно выполняют задачи стратегического сдерживания, достойно представляют интересы России в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Нынешнее поколение моряков-тихоокеанцев с достоинством несёт Андреевский флаг на просторах Мирового океана, продолжает славные традиции служения Отечеству, верности Военной присяге, воинскому братству, постоянно совершенствуя профессиональное мастерство и боевую выучку.

Защищать Отечество - большая честь и огромная ответственность. С праздником, тихоокеанцы!

Совет ветеранов ТОФ.

Славная плеяда пламенных защитников Отчизны

Российские военнослужащие, принимающие участие в специальной военной операции, действуют мужественно, стойко, профессионально и решительно

САМООТВЕРЖЕННО

Мужество, сила воли и выдержка - главные качества, без которых не может коватьсь победа. Это - её основа, фундамент. Только стойкий и мужественный воин способен добиться поражения противника, вынести все испытания, выстоять в суровой схватке.

С начала существования нашего государства его солдаты и офицеры заслужили справедливое признание своих выдающихся качеств не только у друзей, но и у врагов. Из поколения в поколение, укрепляясь и множась, передавались традиции мужества, верности воинскому долгу, выносливости, взаимной выручки, готовности к самопожертвованию - всего того, что составляет неотъемлемые качества современных российских воинов.

Постоянная борьба восточных славян с многочисленными врагами сформировала черты, закреплённые народной памятью в образах знаменитых былинных богатырей. В древние времена воин-славянин боролся со скандинавами на севере, с кочевниками на юге, с дунайскими болгарями на юго-западе и камскими булгарами на востоке. Приняв на себя всю тяжесть борьбы с монголо-татарами, русские воины были вынуждены сражаться и со своими соседями, стремившимися захватить у ослабленной Руси её земли. Длительная борьба с Литвой, Польшей, Ливонией, Швецией, с ханствами Поволжья, Сибири, Крыма ускорила образование единой, централизованной русской военной силы, повысила боевое мастерство русского воина.

Чтобы отстоять жизненные интересы Родины, русскому солдату предстояло позднее сломить господство Швеции в Прибалтике, сокрушить могущество Турции в Черноморье, проливая свою кровь во многих других местах и побеждая.

Вынужденный долго терпеть иноземную власть, а затем не только свергнув, но и подчинив себе своих завоевателей, русский народ в начале XVII века самостоятельно создал ополчение и изгнал со своей земли польских интервентов.

Двести лет спустя русские воины истребили армию великого из завоевателей Наполеона Бонапарта. В смертельной схватке с фашистскими захватчиками советские солдаты вновь восхитили мир своим героизмом и подвигами, равных которым нет в мире.

Исторический путь России, её внешняя и военная политика способствовали осознанию русским солдатом национальных интересов страны и целей, стоящих перед Вооружёнными Силами. В периоды большой опасности формировались сильное чувство патриотизма, стремление к объединению, желание встать на защиту Родины, своих братьев по крови и вере.



Отличительная черта, которая говорит о многом, - русский солдат всегда был в роли освободителя, а не завоевателя. История многих других народов свидетельствует о проявлении их искреннего уважения к русским воинам. Русский солдат отличался развитым чувством патриотизма. Высокое слово «Отечество» всегда отзывалось в душе нашего соотечественника подъёмом его сыновних, гражданских чувств, гордостью за свою страну и принадлежностью к русскому народу. Оно неразрывно связывалось в сознании русского воина с такими

понятиями, как «присяга», «долг», «подвиг».

Недавно на заседании наблюдательного совета Агентства стратегических инициатив Президент России Владимир Путин отметил доблесть наших воинов, в частности морских пехотинцев, сражающихся с нацистами на Украине. «Пехота морская работает как следует! Прямо сейчас! И героически сражаются - и Тихоокеанского флота, и Северного флота», - сказал глава государства.

Человек не раз за свою жизнь задаётся вопросом: что такое подвиг? Это доблестное, важное

для многих людей действие, совершённое в трудных условиях, которые порой стоят жизни. Герой, совершивший подвиг, берёт на себя решение исключительной по своим масштабам и трудностям задачи, возлагает на себя большую меру ответственности и обязанностей, чем предьявляется к людям в обычных условиях общепринятыми нормами поведения, преодолевает в связи с этим особые препятствия. Личный подвиг может сыграть роль почина, примера для множества людей и перейти в массовый героизм.

На 4-5-й стр.

В море действовали по-боевому

РЕЗУЛЬТАТИВНО

Экипаж корвета Тихоокеанского флота «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов» успешно выполнил поставленные задачи в Японском море, где участвовал в серии учений в рамках сдачи второй курсовой задачи.

Накануне корвет вышел из главной базы ТОФ и совершил переход на морской полигон флота, где военные моряки провели фактическую тренировку по отработке действий по тревоге на боевых постах во время прохождения узкости, по связи и учению по борьбе за живучесть.

После прибытия в район выполнения элементов курсовой задачи военнослужащими радиотехнической боевой части был обнаружен корабль условного противника. Боевые расчёты корвета привели вооружение в готовность к применению в со-

ответствии с обстановкой. Корабль «неприятеля» предпринял попытку атаковать корвет зенитными ракетами, которые были уничтожены артиллерийскими установками АК-630М.

После прямых попаданий артиллерийских снарядов АУ АК-190 корабль условного противника был уничтожен.

Благодаря слаженным и грамотным действиям экипажа корвета «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов» все задачи в море были выполнены на отлично.

Владимир БОЧАРОВ.



Держим инициативу в своих руках

Нанося поражение вражеским частям и подразделениям, наши войска постепенно продвигаются вперёд

Группировки Вооружённых Сил Российской Федерации, используя преимущество в артиллерии и авиации, а также наличие тяжёлых огнеметных систем, продолжают перемалывать формирования ВСУ на линии боевого соприкосновения и уничтожать склады боеприпасов вдали от неё. При этом на донецком направлении наши войска, поддерживая атакующие штурмовые отряды добровольцев, постепенно продвигаются вперёд и освобождают от неонацистов населённые пункты Донбасса. Ежедневные вражеские потери в живой силе исчисляются сотнями «двухсотых». Успех на земле обеспечивают войска противовоздушной обороны.

На 6-й стр.

Океанская вахта «Анатолия Шлемова»

Новый корабль вошёл в состав ТОФ

Не так давно Тихоокеанский флот пополнился очередным боевым кораблём. Славный Андреевский флаг был поднят на морском тральщике «Анатолия Шлемова». Сегодня современный корабль противоминной обороны приступил к выполнению задач по предназначению. В боевом строю кораблей ТОФ он начинает писать свою флотскую биографию. А примером для его экипажа служит яркая судьба вице-адмирала Анатолия Шлемова, чьё имя несёт тральщик на своём борту.

Седьмой корабль серии назван в честь заслуженного кораблестроителя вице-адмирала Анатолия Фёдоровича Шлемова, принимавшего участие в строительстве и испытаниях многих подводных и надводных кораблей.

На 7-й стр.

Особое внимание - правовому воспитанию

Поставленные задачи будут выполнены

В месячнике по сплочению воинских коллективов и профилактике нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими активное участие принимает военная полиция Владивостокского гарнизона.

Накануне был издан приказ военного коменданта с определением задач месячника и назначением ответственных должностных лиц. Тщательно подготовлены учебные места, разработаны и утверждены планы-конспекты проведения занятий, выпущены бюллетени по разъяснению целей и задач месячника.

В каждом структурном подразделении военной комендатуры разработаны и реализованы комплексные планы информационно-пропагандистских мероприятий по правовому воспитанию, укреплению правопорядка и дисциплины, проведению индивидуальной воспитательной работы с военнослужащими.

На 9-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн